Part.No: 801033V
B OSSTOWSS TYPE Nr. 801033

Hecktrigeraufnahme max. 2x max.vertical load

kg 60  J

Carrier Adapter

Einzelabnahme nach § 19 (2) StVZO erforderlich. (Muster als Anlage letzte Seite)
Hecktrageraufnahme m. Prifwert 7,9 kN bei max. Schwerpunktausladung 300mm.

* Lesen Sie diese Montage- und Betriebsanleitung vor Beginn der Montage
komplett durch. Bei Fragen/ Unklarheiten wahrend der Montage
kontaktieren Sie nach spatestens 15 Minuten den Lieferanten.

¢ Read through these assembly and operating instructions completely before
starting assembly. If you have any questions / anything is unclear during
installation, contact the supplier after 15 minutes at the latest.

g Cadillac CTS Limousine 2013-
Chevrolet Camaro 2016-

Hecktrageraufnahme
Carrier Adapter

CODE: 801033 | REV.:1 | 15/02/2021 1/9




BOSSTOW..

g Hecktrageraufnahme:

Nur als Fahrradtrdgeraufnahme zu benutzen. Es ist nicht zuldssig diese Konstruktion fir andere Zwecke zu
verwenden. Es ist verboten einen Anhanger zu ziehen. Achten Sie stets auf eine den Umstanden angepasste
Geschwindigkeit. Die Geschwindigkeit von 120 km/h darf nie Uberschritten werden.

Die nationalen Richtlinien Gber die erforderliche Anbauabnahme sind zu beachten. Die Hecktrageraufnahme ist
ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachunternehmen montiert werden. Bei falscher Montage besteht schwerste
Unfallgefahr.

Der deutsche Text dieser Anleitung ist bindend. Anderungen vorbehalten.

g Rear carrier mount: :

Can only be used as bicycle carrier mount. This assembly may not be used for other purposes. It is forbidden to tow
a trailer. Always ensure that you are driving at a speed appropriate to the circumstances. The speed of 120 km/h
must never be exceeded.

The national guidelines on the required attachment approval must be observed. The rear carrier mount is a safety
component and may only be fitted by specialist companies. Incorrect installation can cause serious accidents.

The German text of these instructions is binding. Subject to alterations.

g Drzak zadniho nosice:

Pouze pro pouziti jako drzak nosice jizdnich kol. Tuto konstrukci neni pfipustné pouzivat k jinym ucelim. Je
zakazano tahat privés. Vzdy dbejte na rychlost pfizplisobenou okolnostem. Rychlost 120 km/h nesmi byt nikdy
pfekrocena.

Dodrzovat statni pokyny pro pozadované schvaleni dostavby. Drzak zadniho nosice je bezpecnostni dil a mize byt
namontovano pouze odbornou firmou. V pfipadé chybné montaze existuje zavazné riziko nehod.

Némecky text tohoto navodu je zavazny. Zmény vyhrazeny.

gl Fastgarelse af agterbaering:

Ma kun anvendes til fastgarelse af cykelholder. Det er ikke tilladt at anvende denne konstruktion til andre formal.
Det er forbudt at treekke en anhaenger. Overhold altid en hastighed, som er afpasset efter omstaendighederne. En
hastighed pa 120 km/t ma aldrig overskrides.

De nationale direktiver vedrgrende den pakraevede montagegodkendelse skal respekteres. Koblingsenheden er en
sikkerhedsdel og ma kun monteres pa et specialveerksted. Ved forkert montage er der alvorlig fare for ulykker.

Den tyske tekst i denne vejledning er bindende. Andringer forbeholdt.

g Pakiraami kinnitus:

Kasutamiseks ainult jalgrataste pakiraami kinnitusena. Selle konstruktsiooni kasutamine muudel eesmarkidel on
keelatud. Haagise tdmbamine on keelatud. Hoidke alati oludele sobivat kiirust. Ei tohi Gletada kiirust 120 km/h.
Jargida siseriiklikke eeskirju ndutava heakskiidu kohta. Pakiraami kinnitus on turvadetail ja selle vbib paigaldada
ainult spetsialiseerunud ettevote. Vale paigaldus pdhjustab raske dnnetusohu.

Kaesoleva kasutusjuhendi saksakeelne tekst on siduv. Jatame diguse muudatuste tegemiseks.

QI Takatelineen kiinnike:

Saa kayttaa ainoastaan pyoratelineen kiinnikkeena. Tata rakennetta ei saa kayttda muihin tarkoituksiin.
Peravaunun vetaminen on kielletty. Sovita aina ajonopeus vallitseviin olosuhteisiin. Nopeus ei koskaan saa ylittaa
tuntinopeutta 120 km/h.

Vetopaiden irrottamista koskevat kansalliset maaraykset on huomioitava. Takatelineen kiinnike on turvallisuuteen
vaikuttava osa, ja sen saa asentaa vain ammattilainen. Virheellinen asennus aiheuttaa vakavan onnettomuusriskin.
Taman ohjeen saksankielinen teksti on sitova. Oikeus muutoksiin pidatetaan.

CODE: 801033 | REV.: 1| 15/02/2021 2/9




BOSSTOW..

@I Support de porte-vélos :

A n'utiliser que comme support de porte-vélos. Il est interdit d’utiliser cette structure & d’autres fins. Il est interdit de
tracter une remorque. Veillez toujours a adapter votre vitesse a la situation. La vitesse de 120 km/h ne doit jamais
étre dépasseée.

Les directives nationales relatives au contréle du montage requis doivent étre respectées. Le support du porte-
vélos est un élément de sécurité et ne doit étre installé que par une entreprise spécialisée. Un montage incorrect
peut entrafner un risque d’accident trés grave.

Les directives nationales relatives au contréle du montage doivent étre respectées.

Ymodoxn TTicw okdpag YETapopag:

XpnolgoTrolgiTal JOvo wg utTodoxr TTIoWw OKAPAG PETAPOPAS Yia TTOBNAATA. Agv ETITPETTETAI VA XPNOCIKJOTIOIEITAI
QUTA N KAaTaokeun yia AAAoug okoTroUug. AtrayopeUeTal N €AEN pupouAkoUuevou. Na TTpOOEXETE TTAVTA WOTE VA
emTUYXAveTal pia TaxuTnTa 10U Ba TTpocapudleTal OTIG TTEPIOTACEIS. H TaxutnTa Twv 120 XAY./Wwpa dev
EMITPETTETAI VO UTTEPPAIVETAI TTOTE.
Oa mpétrel va AapBdavovTtal uttéyn ol €BVIKEG 0dnyieg OXETIKA We TNV atrapaitnTn BeRaiwon Tepi opOng
ToTroB£Tnong. H uttodoxn TTicw okdpag PETaPOPAS ival Eva eEAPTNUA ACPAAEIAG KAl ETTITPETTETAI VO TOTTOBETEITAI
MOVO aTTd €EEIBIKEUUEVEG ETTIXEIPACEIG. 2€ TTEPITTITWON AavBaouEévVNG UVApPPOASGYNoNG UTTAPXEl coBapdTaTog
KivOuvOoG aTUxXrHaTOG.
To yepPaVIKO KeipeVO atrod TIG TTapoUoEeg 0dnyieg gival SETUEUTIKO. Me emTIQUAQEN yIa TPOTTOTTOINCEIG.

@I hatsé tarto:

Csak kerékparszallito tartdjaként hasznalhato. A konstrukcid egyéb célra torténd hasznalata nem megengedett.
Utanfuté vontatasa tilos. Mindig tgyeljen a kérlilményekhez igazodd sebességre. A sebesség nem lépheti tul a 120
km/h-t.

Figyelembe kell venni a felépitmény sziikséges atvételére vonatkozé nemzeti iranyelveket. A hatsé tartd biztonsagi
alkatrész, amit csak megfeleld szakceg szerelhet fel. A hibas felszerelésbdl a legsulyosabb balesetek eredhetnek.
Jelen atmutaté német nyelvii szévege az iranyado. A valtoztatas joga fenntartva.

g Supporto portapacchi posteriore:

Da utilizzare solo come supporto portabiciclette. Non & consentito utilizzare questa struttura per altri scopi. E
vietato l'uso per trainare un rimorchio. Assicurarsi sempre che la velocita sia adeguata alle circostanze. Non
superare mai la velocita di 120 km/h.

Devono essere rispettate le direttive nazionali relative al collaudo dell'installazione. Il portapacchi & un
componente soggetto a misure di sicurezza e puo essere installato solo da un'azienda specializzata.
Un'installazione non corretta comporta un grave rischio di incidenti.

Il testo in tedesco di queste istruzioni € vincolante. Con riserva di modifiche.

g Achterdrageropname:

Enkel als fietsdrageropname te gebruiken. Het is niet toegestaan deze constructie voor andere doeleinden te
gebruiken. Het is verboden een aanhanger te trekken. Let steeds op een aan de omstandigheden aangepaste
snelheid. De snelheid van 120 km/h mag nooit worden overschreden.

De nationale richtlijnen over de vereiste aanbouwopname moeten in acht worden genomen. De
achterdrageropname is een veiligheidsdeel en mag enkel door deskundige bedrijven worden gemonteerd. Bij
foutieve montage bestaat extreem ongevalgevaar.

De Duitse tekst van deze handleiding is bindend. Wijzigingen voorbehouden.

@I Bagasjeholderfeste:

Skal kun brukes som sykkelholderfeste. Det er ikke tillatt & bruke denne konstruksjonen til andre formal. Det er
forbudt a trekke en tilhenger. Veer alltid ngye med a tilpasse hastigheten til forholdene. Hastigheten pa 120 km/t ma
ikke overskrides.

Det skal tas hensyn til nasjonale direktiver om pabygg som krever godkjenning. Bagasjeholderfestet er en
sikkerhetsdel og skal kun monteres av en fagbedrift. Ved feil montering foreligger det fare for alvorlige ulykker.

Den tyske teksten i denne veiledningen er bindende. Endringer forbeholdes.

CODE: 801033 REV.:1 | 15/02/2021 3/9




BOSSTOW..

g bagaznik na hak:

tylko do uzytku jako bagaznik rowerowy. Niedopuszczalne jest uzywanie konstrukcji do innych celdéw. Zabrania
sie ciggniecia przyczepy. Prosze stale uwazac na predkosc¢ dostosowywang do warunkoéw. Nigdy nie mozna
przekraczac¢ predkosci 120 km/h.

Nalezy przestrzegac¢ krajowych wytycznych odnosnie wymaganego odbioru technicznego dobudowy. Bagaznik
na hak jest czescig bezpieczenstwa i moze by¢ zamontowany wytgcznie przez wyspecjalizowang firme. W
przypadku nieprawidtowego montazu istnieje niebezpieczenstwo powaznego wypadku.

Niemiecki tekst instrukciji jest wigzgcy. Z zastrzezeniem zmian.

@I CucTtema KpenneHus c3aam aBTomoouns:

Mcnonb3oBaTb TONBLKO B KaYeCTBE KpenneHns Angd nepeBo3kn Benocuneos. He gonyckaeTcs ucnonb3oBaTb
OaHHYI0 KOHCTPYKLMIO Ans ApYruX Lenen. 3anpellaeTtca nepeBo3uTb npuuen. Becerga cnegute 3a cobniogeHvem
COOTBETCTBYIOLLEN 0OCTOATENBLCTBAM CKOPOCTU. 3anpeLlaeTcsi NpeBbiwaTtb CKOPoCcTb 120 Kkm/u.

CnepnyeT cobntogaTh HaUMOHarbHbIE HOPMbI, KacatoLmMecs HEOOXOAMMOWN NPUEMKM HABECHOTO 000pyAOBaHUS.
Cuncrema KpenneHus c3agm aBToMOOMUIS SBNSIeTCS NpefoXpaHUTENbHbIM 31IEMEHTOM M JOSIKHA MOHTUPOBATLCS
TOMbKO NpothunbHbIM NpeanpuatveM. Npu HenpaBUNbHOM MOHTaXe CyLLecTBYyeT ONaCHOCTb TSKeNenwmx Tpasm.
HemeLkunii TEKCT faHHOTro PyKOBOACTBA sABNsieTcst 06s13aTenbHbIM Ans ucnonHeHusi. Octaensiem

3a cobow NpaBo Ha BHECEHWEe N3MEHEHWIA.

@I Bakre barfaste: :

G2: Far endast anvandas som cykelfaste. Det ar inte tillatet att anvanda denna konstruktion for andra andamal.
Det ar forbjudet att dra ett slap. Var alltid uppmarksam péa en hastighet anpassad till omstandigheterna.
Hastigheten pa 120 km/t far aldrig 6verskridas.

G3: de nationella riktlinjerna for den erforderliga godk&dnnande-inspektionen maste foljas. Det bakre barfastet ar
en sakerhetsdel och far endast installeras av specialiserade foretag. Vid felaktig installation finns det en allvarlig
olycksrisk.

Den tyska texten i dessa anvisningar &r bindande. Andringar férbehalles.

Il Maximal !!

A A

Schwerpunktausladung (X1)
max. 300mm

<i"se“e (. BOSStow

Beeken-Fahrzeugteile GmbH
D-26689 Apen

max. vertical load

CODE: 801033 | REV.: 1 15/02/2021 4/9




BOSSTOW..

x1 801033-A

ACS 6018
ACS 6010

W 3x M12x25 (8.8)
1x M12x30 (8.8)

4x M12

x1

Nr. P40
63554981

x1

‘.\@ﬁ?‘ x8 | M10 safenut (8)
x8 | M10x30
@ x4 | M12x40 (8.8)
&S x4 | M12
x4 | M12x36
% x2 | 801033-J

CODE: 801033

REV.: 1

25/01/2021

5/8




BOSSTOW..

-
Rickwand

/. Wetall

Detail Fahrerseite/
Detail driver side:

CODE: 801033

REV.: 1

25/01/2021

6/8




BOSSTOW...

Sowom o V)

I
% M10 safenut 8x @
55,0 Nm

CODE: 801033| REV.:1 | 25/01/2021 6/8




BOSSTOW...

@ M12x25 3x

§> M12x30 1x
() w2 ax

>

S (]I
s M il
M8 25 Nm
M10 55 Nm
M12 85 Nm
M14 135 Nm
M16 195 Nm

4 @

210mm

CODE: 801033

REV.: 1

25/01/2021

7/8




BOSSTOW..

CODE: 801033

REV.: 1

25/01/2021

8/8




BOSSTOW...

Muster zur Einzelabnahme nach §19 (2) StVZo

Daten fir dle Zuiassungsbeschainigung

(nur glitig mit zugehlirigem Untersuchungsbericht)

8 [01.07.2020 | 2.1 [0005 | 2.2 [c7G0001S 9 [ o [- | o |- |Parra|- / - | * |-
Ml 4 |AE 18 |- 19 |~

B g [3]3 20 |- ] e |-

0.1 |BMW 12 |- 13 |- Q |-
G4Z wr |- Pl |= F2 |-

0.2 HF1l 71 |- 7.2 |- 723 |-
DAW200LO 8.1 |~ 8.2 |~ 83 |-
- ul |- uzi=- vl |-

.3 |Z4 SDRIVE20I o1 |- o |- | sa |- | sa2 |-

2 |BRYER.MOT.WERKE-BMW 15.1 |-

¢ |FZ.%.PERS BEF.B. 8 SPL. 152 |-
KABRIO-LIMOUSINE 153 |-

v |- R |- | |-/ -

14 |- -

pa |- s |- [ ]- | 16 |-

10 |- | 143 |- | pa |- u |-

22

M. HECKTRAEGER-ADAPTER TYP ? (SIEHE TYPENSCHILD)IN VERB. M. ABNEHMB. KUGELHALS ZUR
AUFNAHME EINES HECKTRAEGERS MIT MAX. BELAST. VON ? KG (SIEHE TYPENSCHILD) BEI EINER MAX.
SCHWERPUNKTAUSLADUNG VON 300MM UEBER DEN KUGELHALS HINAUS; KUGELHALS MIT SPERRSTIFT U.
ADATER NICHT FUR ANHAENGERBETRIEB ZUGELASSEN; BETRIEBSANWEISUNG DES HERSTELLERS U. B.
HECKTRAEGERBETRIEB VERMINDERTE HECKZULADUNG BEACHTEN***

Vorausgegangene zullissige Anderungen, die berlicksichtigt wurden: keine

Eine Berichtigung der Fahrzeugpapiere ist unverziiglich erforderlich.




	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite



